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Ποιος είναι ο εψηφισμένος Χωρεπίσκοπος 
Καμπέρας κ. Αθηναγόρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Παρασκευή, 29 Αυγούστου 2025, η Αγία και Ιερά Σύνοδος 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, η οποία συνεδρίασε υπό την 
προεδρία της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, εξέλεξε παμψηφεί Χωρεπίσκοπο Καμπέρας τον 
Ιερολογιώτατο Αρχιδιάκονο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας κ. Αθηναγόρα Καρακωσταντάκη.

Ο εψηφισμένος Χωρεπίσκοπος Καμπέρας κ. Αθηναγόρας (κατά κόσμον Γεώργιος 
Καρακωνσταντάκης) εγεννήθη το 1984 στο Ηράκλειο Κρήτης, όπου ολοκλήρωσε 
τις εγκυκλίους σπουδές του και φοίτησε στο Πανεπιστήμιο. Απεφοίτησε πρώτος 
από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, απ’ όπου έλαβε πτυχίο Φυσικής 
(2006) και Μεταπτυχιακό στην Υπολογιστική και Θεωρητική Φυσική (2008), με 
υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών. Εν συνεχεία, πραγματοποίησε 
μεταπτυχιακές σπουδές στο Stanford University των Η.Π.Α, λαμβάνοντας Masters 
of Science στη Φυσική Στερεάς Κατάστασης (2010) και PhD στην Φυσική 
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Συμπυκνωμένης Ύλης (2013). Αργότερα, σπούδασε στην Πατριαρχική Ανωτάτη 
Εκκλησιαστική Ακαδημία Κρήτης, απ’ όπου απεφοίτησε, από το Τμήμα Ιερατικών 
Σπουδών (2021). Διετέλεσε επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Stanford, 
υπότροφος του Ιδρύματος Λίλιαν Βουδούρη και έλαβε τα βραβεία εξαιρέτου 
διδασκαλίας Kirkpatrick (2009) και Φωτεινός (2013).

Επιστρέψας στην Ελλάδα, ολοκλήρωσε τη στρατιωτική του θητεία στον Λόχο 
Ευζώνων της Προεδρικής Φρουράς το 2014, εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Επανωσήφη την 1η Ιουνίου 2017 και χειροτονήθηκε Διάκονος την 3η 
Νοεμβρίου του ιδίου έτους, από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο (τότε 
Επίσκοπο Χριστουπόλεως).

Από τον Ιούλιο του 2019 υπηρετεί ως Διευθυντής Οικονομικών της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και στις 27 Νοεμβρίου 2019 χειροθετήθηκε 
Αρχιδιάκονος από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο.
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